UVOD U MATEMATIKU - 2011/2012 3.3.2012.

ime i prezime
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1. a) Zapisite rijecima tvrdnju (Vm € Z)(3xz € R) m < x < m + 2. Provjerite
njenu istinitost (odgovor obrazlozite), a potom je negirajte (rijecima ili
simbolicki).

b) Napisite obrat, obrat po kontrapoziciji i suprotni sud suda: “Ako je priro-
dan broj djeljiv s 20, onda je on djeljiv s 10 i s 2.” Provjerite istinitost
svih sudova.

2. Na skupu S = {1,2,3,4,5} definirana je relacija p na sljedeé¢i nac¢in:
xpy < 2z + y je prost broj.

Ispitajte svih pet svojstava ove relacije. Nadopunite je najmanjim brojem
elemenata do relacije ekvivalencije i odredite kvocijentni skup te relacije ekvi-
valncije.

3. Neka je f: R — R dana s

—22+1, z<1
logsz, x>1

Neka je A = f({0, >), = f71([0,1]) i C = f~(—3). Odredite skupove
AﬂBl(AﬂBC)\( \ A).

4. Zadane su funkcije f(z) = 2% i g(z) = log,(4z + 5) + log, —» —. Odredite
njihove prirodne domene. Postoje li funkcije fogigo f?

5. Metodom matematicke indukcije pokazite da za sve prirodne brojeve n vrijedi

7] (=2)* + (=3)"
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1. a) Zapisite rijecima tvrdnju (Vm € Z)(3z € R) m < x < m + 3. Provjerite
njenu istinitost (odgovor obrazlozite), a potom je negirajte (rijecima ili
simbolicki).

b) Napisite obrat, obrat po kontrapoziciji i suprotni sud suda: “Ako je priro-
dan broj djeljiv s 12, onda je on djeljiv sa 6 i s 2.” Provjerite istinitost
svih sudova.

2. Na skupu S = {1,2,3,4,5} definirana je relacija p na sljedeé¢i nacin:
xpy < x + 2y je prost broj.

Ispitajte svih pet svojstava ove relacije. Nadopunite je najmanjim brojem
elemenata do relacije ekvivalencije i odredite kvocijentni skup te relacije ekvi-
valncije.

3. Neka je f: R — R dana s

—22+1, z<1

f(x):{ logoz, z>1
Neka je A = f({0,+00)), B = f71([0,1]) i C = f~'(—3). Odredite skupove
ANBi(ANBY)\ (CY\ A).

zt+

= Odredite

4. Zadane su funkcije f(x) = logg(4x + 5) + logs == 1 g(z) = 3
njihove prirodne domene. Postoje li funkcije fogigo f?

5. Metodom matematicke indukcije pokazite da je za sve prirodne brojeve n izraz
(=3)" !t — 227=1 djeljiv sa 7.



